
australia

testo australi wiedzy  gimnazjalnej i podstawowej

Poziom trudności: Średni

1. Jaka jest średnia zaludnienia w Australii?

A - 7osób/km2

B - 9osób/km2

C - 3osoby/km2

2. Rdzenna ludnośc Australii wynosi?

A - 1% całej ludności

B - 3% całej ludności

C - 5% całej ludności

D - 2% całej ludności

E - 4% całej ludności

3. Jakie są dwa morza u północnych wybrzeży Australii?

A - Timor i Arafura

B - Tasmana i Arafura

C - Tasmana i Timor

D - Koralowe i Tasmana

4. Jak nazywamy zwierzęta i roślinność występująca tylko na danym kontynencie?

    ...........................

5. Zanacz dobrą kolejność przylądków Australii(płnoc-wschód-południe-zachód)

A - Byron_Jork_steep_południowo-schodni

B - Jork_Byron_Południowo-wshodni_steep

C - Jork_Południowo-wsodni_Steep_Byron

6. Podaj surowiec który znajduje się w największych zasobach australii

    ...........................
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7. Który z poniższych klimatów nie występuje na obszarze australii?

A - równikowy

B - okołobiegunowy

C - umiarkowany

8. co nie jest symbolem australii

A - pies dingo

B - Uluru

C - Królik

D - Dziobak

9. ile osób zamieszkuje miasto Sydney?

A - 5,2mln

B - 1,9mln

C - 3,7mln

D - 4,3mln
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australia

testo australi wiedzy  gimnazjalnej i podstawowej

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. A

4. Endemiczne

5. B

6. Boksyt

7. A, B,

8. C

9. D
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